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Nepřehlédnutelná kulturní památka pochází z konce 17. století, kdy ji navrhl významný
vídeňský architekt Johann Bernhard Fischer z Erlachu. V posledních letech má dílo ve
správě městská část Brno-střed, která v tomto roce provedla i celkovou rekonstrukci. Nyní
ústřední prvek historického náměstí hýří všemi barvami, o což se postaralo studio
VISUALOVE.

„Barokní kašna Parnas tvoří pohledovou dominantu Zelného trhu a vánočním trhům propůjčuje
jedinečné kouzlo. Díky slavnostnímu nasvícení kašna ještě více vynikne, zvýrazní se detaily, a to
nejen o Vánocích, ale také v průběhu celého roku,“ řekl starosta městské části Brno-střed Vojtěch
Mencl (ODS).

Poprvé se památka rozzářila 15. listopadu při slavnostním zahájení vánočních trhů. Nyní svítí každý
den, a to vždy od soumraku až do půlnoci, kdy se světla automaticky vypínají. „Vánoce na Zelném
trhu patří mezi nejkrásnější v celém Brně. Díky nasvícenému vodnímu prvku je zdejší atmosféra ještě
půvabnější. Současně je Parnas největší vánoční světelnou instalací ve městě, kterou návštěvníci
vánočních trhů uvidí. V období Vánoc se kašna oblékne do modré a zlaté barvy, po svátcích se zahálí
do tónů teplé bílé,“ uvedla 1. místostarostka městské části Brno-střed Ludmila Oulehlová (ANO).

Kašna Parnas podstoupila letos na jaře renovaci, při které pracovníci postupně umělecké dílo očistili
a ošetřili. Z vrcholu sejmuli i alegorickou sochu Evropy, jejíž replika se na dílo vrátí začátkem
příštího roku a taktéž se dočká nasvícení.

„Kašna je osazená inteligentními světly, která ovládáme na dálku. Nastavit lze nespočet režimů,
měnit barevné tóny nebo stanovovat intenzitu svitu. Světla jsou umístěná po celém obvodu i na
vrcholu uvnitř kašny, aby památka maximálně vynikla,“ řekl Jan Machát ze studia VISUALOVE, jež v
jihomoravské metropoli stojí i za dalšími instalacemi. Zmínit je možné třeba nasvícené krovy
opraveného kostela svatého Jakuba, Festival planet Brno na Kraví hoře či nasvícené vodojemy na
Žlutém kopci při festivalu Prototyp.
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